

河南物流转型发展推一揽子方案

冷链快递电商迎来新“转”机

本报讯(记者 李娜)昨日,《河南省冷链物流转型发展工作方案》《河南省快递物流转型发展工作方案》《河南省电商物流转型发展工作方案》集中出台,物流业迎来发展春天。

冷链物流:新增3~5家上市企业

根据《河南省冷链物流转型发展工作方案》,到2020年,全省基本建成链条完整、设施先进、标准健全、服务高效的冷链物流体系,郑州国际冷链物流枢纽和全国冷链集散分拨中心地位基本确立,冷链物流发展水平位居全国前列。

其中,果蔬、肉类、奶类冷链流通率分别达到30%、50%和60%以上,冷藏运输率分别达到50%、85%和80%以上,可追溯率分别达到30%、65%和65%左右。

冷链国际化程度大幅提升。年进口肉类50万吨以上,年进口水果、冰鲜水产品、食用水生动物总量达到10万吨以上。

冷链物流设施水平不断提升。全省冷库总库容达到1000万立方米,冷藏运输车保有量超过13000辆,新增冷藏集装箱600个,末端生鲜快递加快推广。

冷链物流企业实力明显提升。培育20家以上具有全国影响力的冷链物流标杆企业,建成5~10个全国性冷链资源交易平台和生鲜电商交易平台,新增3~5家冷链物流上市企业。

快递物流:61城48小时投递

根据《河南省快递物流转型发展工作方案》,到2020年,全省快递物流业发展实现以下目标:全省快递业务量、业务收入规模稳步扩大,业务量达到35亿件,年均增长47%以上;业务收入达到310亿元,年均增长37%以上。全省建成20个日处理能力50万件以上的快递物流示范园区;建成1000个校园快递综合服务中心,10000组智能快件箱,20000个社区快递综合服务站;2000个乡镇快递综合服务站,30000个快递物流农村公共取送点。行业新增从业人员10万人以上。

同时,快递服务满意度超过全国平均水平,全国61个重点城市间的快件实现48小时投递,省内县级以上城市24小时投递,快递物流服务网点覆盖全部乡镇,行政村快递服务覆盖率达到100%。全省年业务收入超10亿元的骨干网络企业达到7个,其中业务收入达到50亿元的企业两个以上。

电商物流:交易额达到2.6万亿

根据《河南省电商物流转型发展工作方案》,到2020年,全省培育建设10个有国际影响力的电商物流综合服务平台、30个大型电商物流产业园区、100个电商物流分拨中心、1000个校园快递综合服务站、15000个农村电商物流综合服务站、20000个社区电商物流综合服务站,基本形成“布局合理、功能优化、运作科学、服务优良”的电商物流体系。

电商物流竞争优势显著提升,建成全球网购物品集散分拨中心,“买全球、卖全球”能力和水平全国领先,全省电子商务交易额达到2.6万亿元。

男排超级联赛第三轮 河南队客战全力争胜

本报讯(记者 陈凯)2017~2018赛季中国男排超级联赛本周日将展开第三轮的争夺,河南天冠男排本轮依旧是客场作战,挑战年轻的福建男排。面对整体实力并不强大的对手,河南男排期待用一场胜利为新赛季排超联赛“开张”。

作为中国男子排坛的一支老牌劲旅,河南男排曾取得过联赛亚军的好成绩,并且经常跻身联赛四强。新赛季,随着国手崔建军、焦帅,以及老队员孙凯等退役,河南男排迎来了新老交替,变成一支由年轻人担纲的青年军。年轻的队伍虽然有朝气有活力,但是也存在实力和经验上的不足。新赛季男排超级联赛首轮比赛,河南男排客场对阵曾经多次告负的手下败将广东男排,打得十分被动,最终被对手3:0“零封”。新赛季第二轮比赛,河南男排轮空,队伍得到了休整和总结的机会。第二轮比赛,福建男排迎来了新赛季的“首秀”,实力并不强的该队虽然坐镇福州主场,但仍然以0:3负于实力强劲的江苏男排。本周日的比赛,河南男排将做客福州,与同样年轻且首轮均品尝败绩的福建男排交手。两支队伍的期望能在本场比赛中战胜对手拿下新赛季男排超级联赛的首场胜利。

谈及本周日的比赛,河南男排主帅梁杰表示:“天津全运会结束后,我们共有8名老队员退役,现有的队员大部分没有打过联赛,我们是一支不折不扣的年轻队伍。成年队与青年队有很大不同,我们队中新补充上来的年轻人还需要一个适应的过程。福建男排的实力并不强大,但由于我们也成了一支青年军,比赛就存在很大的变数。我们要做的就是打好每一个球,只有这样才能有机会战胜对手。”

中国女足昨日集训 我省两将双双入围

本报讯(记者 刘超峰)昨天,全国女足和女甲联赛结束之后,中国女足开始在上海开始集训。我省两名门将姜佳惠和王莹入围本次集训并向国家队报到。

目前中国女足主帅布鲁诺的帅位危在旦夕,接替他的很可能是现江苏女足的冰岛籍主帅埃约尔森。法国人布鲁诺是在2015年10月1日正式接手中国女足主帅一职的。中国足协与布鲁诺签订的是“1+3”合同。由于中国女足成功打进2016年里约奥运会,足协选择了与他续约。不过,布鲁诺在奥预赛后的执教却备受争议,虽然中国女足重返奥运八强,但球队在八强的所有球队中,各项数据统计都垫底,足协对此也并不满意。另一方面,布鲁诺在球队的管理上也出现了危机,引发了不少球员的不满。

本赛季,埃约尔森把一年前濒临降级的江苏女足带成了一支劲旅,夺得了足协杯冠军和联赛第三,也深受球员爱戴。如果埃帅不可避免,埃约尔森显然大有希望。

据了解,中国女足集训后,全队将远赴澳大利亚,与近来风头正劲的澳大利亚女足进行两场热身赛。

豫冠今日上演巅峰对决

本报讯(记者 刘超峰)今天下午,作为全省业余足球规模最大的联赛2017年“体彩·巴迪瑞”杯(我爱足球)河南省业余足球冠军联赛总决赛将在郑州市郑大体育场上演,由河南省第二支职业足球俱乐部——洛阳旅发FC对阵本次比赛的“黑马”三门峡队。

洛阳旅发队在半决赛中双杀实力强大的郑州东方金典队挺进决赛,而三门峡队也一路过关斩将杀进最后的决赛。今天的决赛,洛阳旅发实力明显强于三门峡队,只要洛阳旅发正常发挥,力斩“黑马”最终摘冠大有希望。但由于本场比赛一场定胜负,因此比赛也将增加悬念。

期刊“域出版”研讨会开幕

本报讯(记者 杨丽萍)昨日上午,由河南省图书馆学会、河南省高校图书馆管理委员会、河南省科学情报学会、超星集团联合主办的期刊“域出版”服务创新研讨会在我市开幕,来自省内各公共图书馆和各高校图书馆的三百余位专家参加。

研讨会上,针对各情报信息研究机构、高校科研院所、图书馆系统在期刊数据库的采集、保存、开发、利用等方面的问题,超星期刊提出了一个完全颠覆过去数据时代的传播模式,采用最先进的流媒体技术,全终端覆盖,集资源检索、交互阅读、专域出版、传播分享、多维评价于一体的服务方案,为读者提供了一个全新的知识空间,同时也为图书馆在读者定位、期刊采购、阅读定制、需求细分等方面提供了一个全新的选择,在延续图书馆阅读空间、服务全民阅读方面将发挥重要作用。

“域出版”指的是一种新的出版传播理念和由该理念支撑的出版传播实践,即在信息聚合型编辑、出版、传播平台上,实现以“专域”为基本单元的多元、有序、高效的出版和传播。



为年轻人打开梦想之“门” 舞剧《门》成功首演

本报讯(记者 秦华文)日前,河南省文化馆“2017年度河南省扶持艺术发展专项资金项目”舞剧《门》在郑州西亚斯国际学院首演。青年舞者们通过细腻、精准的肢体表现,传递出了一群行走在时代潮流中的男女,面对复杂多变的社会,要敲开、推开一扇扇“门”时的复杂心态和情感,引起了现场观众的强烈共鸣。

该作出自省文化馆舞蹈编导赵力民之手,共分为6幕,为观众留足了想象空间。该作的演员并非专业舞者,而是一群舞蹈爱好者,他们白天忙碌各自的事业,晚上聚集在一起以舞会友,用不可忘却的舞蹈梦,表达个人的喜怒哀乐。

“从2016年第一稿完成,到正式首演,一共花了两年的时间。期间我多次对剧本进行了打磨、修改,演员也换了几波。”谈到创作该剧的初衷,赵力民说,“生活中我时常会接触到一些怀揣着舞蹈梦想,但又不得不对现实妥协的年轻人,在他们身上我看到了青春的无奈与纠结,我想为这群年轻人创作一部作品。”

赵力民说,其实每个人在处于不同的人生阶段、面临不同的选择时都会感到迷茫、纠结。“门”是一种选择,更是一种突破,想明白了,门便打开了,想不通,便被困在门里。为了能让观众更好地理解舞蹈的寓意,赵力民以他对生活所思所感的微语录作为每一个幕的引子,他希望每一位看完作品的观众都可以重新思考曾经及未来,或多或少有所收获。

首演之后,舞剧《门》研讨会举办。中国文化馆协会舞蹈专业委员会主任曹锦扬、国家一级编导王志敏、河南省舞蹈家协会副主席周玲娣等专家分别从不同角度评价了《门》。他们一致认为,《门》颇具创意,细节处理值得称道,是一部充满爱与社会责任担当的正能量作品。



11月9日,梅西展示俄罗斯世界杯官方用球。当日,名为“Telstar 18”的俄罗斯世界杯官方用球在莫斯科正式发布,阿根廷球员梅西到场展示体验。新华社发

10月郑州CPI同比上涨2.8%

本报讯(记者 侯爱敏)国家统计局郑州调查队昨日发布信息,2017年10月份,郑州市居民消费价格总水平同比上涨2.8%,高于全国0.9个百分点。

与去年同期相比,10月我市食品价格下降0.6%,非食品价格上涨3.6%,消费品价格上涨1.8%,工业品价格上涨2.9%,服务价格上涨4.4%。分类别看,食品烟酒类上涨0.6%,衣着类上涨1.1%,居住类上涨2.9%,生活用品及服务类上涨1.4%,交通和通信类上涨1.5%,教育文化和娱乐类

上涨1.5%,医疗保健类上涨18.7%,其他用品和服务类上涨3.1%。

与上月相比,郑州市居民消费价格总水平环比下降0.1%。食品价格下降0.5%,非食品价格持平,消费品价格持平,工业品价格上涨0.2%,服务价格下降0.2%。分类别看,食品烟酒类下降0.2%,衣着类上涨0.2%,居住类持平,生活用品及服务类持平,交通和通信类上涨0.3%,教育文化和娱乐类下降0.3%,医疗保健类持平,其他用品和服务类下降0.4%。

16日起去机场地铁运营延长至晚9点

本报讯(记者 黄永东)市轨道交通运营分公司昨日发布信息,连接市区至郑州新郑国际机场的城郊线地铁,从11月16日起,运营时间将从现在的晚8点停止延长至晚9点停止。同时,前期因配套设施不到位而未开通的城郊线康平湖站也计划于16日开通。

根据市轨道公司运营分公司发布公告,自11月16日起,城郊线运营服务时间将由目前的6:30~20:00调整为6:00~21:00,城郊线高峰时段最小行车间隔将由18分钟压缩至15分钟以内。通过此次调整,城郊线运力提升幅度将达22%。

今年前10个月 省会高校献血760多万毫升

本报讯(记者 丁友明 通讯员 张丽)今年前10个月,我市高校献血量760多万毫升,占团队献血量的50.9%,高校无偿献血团队成为保障临床用血的重要力量之一。

昨日,记者从“2017年省会郑州高校无偿献血工作座谈会”上获悉,2017年前10个月,省血液中心共走进57所高校,出动献血车141车次,献血人数22338人,献血量

7619400ml,高校团队献血量占总献血量的14.6%,占团队献血量的50.9%。

据介绍,郑州市公民献血委员会办公室、河南省红十字血液中心将联合启动“首届省会郑州高校无偿献血创意活动大赛”,通过发挥大学生丰富的想象力和创造力,推出一批符合互联网+时代的创新宣传作品,使无偿献血文化理念更广泛地传播。

“资本力量”论坛在郑举行

本报讯(记者 裴其娟)资本潮流涌,勇者竞流,思辨当下,问道未来。为了更好地把握资本大势,应对变幻莫测的市场环境,昨日下午,第三届“资本力量”高峰论坛在黄河迎宾馆开幕。

论坛上,同创伟业创业投资有限公司董事总经理丁宝玉,清华大学博士后、东北证券研究总监付立春,新明天集团董事局秘书长阙登峰分别作了主题演讲。全国股转

系统公司及知名创投、投融资机构的数十位嘉宾,围绕“2017资本变局与中小企业投融资之道”“新经济形势下投融资方法论”把脉问诊。新三板代表性投资机构及个人、优秀企业负责人、权威媒体代表等数百人参加论坛。

“资本力量”高峰论坛自2016年1月以来已成功举办三届,共吸引线上线下40余万人关注,成为河南资本界享有盛誉的年度盛会。

开展政风行风评议 优化经济发展环境

民主评议全面启动 现场测评正式展开

本报讯(记者 赵文静)昨日,郑州市加强作风建设优化经济发展环境市直现场评议会议在市青少年宫举行,500余名评议代表现场对纳入评议范围的40家市直单位、9个公共服务行业进行测评。这也意味着今年我市各项民主评议工作全面启动。

评议现场,由人大代表、政协委员、企业代表、个体工商户代表、群众代表等500余人组成的评议代表认真履行评议职责,手持电子调查平板电脑,进入评议界面,轻触屏幕逐项打分,认真填写意见建议后点击提交,评议结果即时显示

现在会场的大屏幕上。公证处公证员对评议过程和评议结果做现场公证。评议结果现场公布,并由市政府相关负责人、两名评议代表、公证处工作人员和第三方评议机构工作人员共同签字确认。

按照市委、市政府安排部署,由市委、市政府督查室牵头,今年我市在全市范围部署开展加强作风建设优化经济发展环境专项监督工作。按照工作要求,市政府下发《郑州市加强作风建设优化经济发展环境民主评议工作方案》,决定对40家市直单位、9个公共服务行业、

93个与经济社会发展和群众利益紧密联系的市直单位重点处室或二级机构进行民主评议。今年的民主评议工作,在借鉴以往风评评议工作基础上,充分利用现代信息技术手段,采取现场评议、互联网评议、问卷调查评议、综合评议、回访评议等五种方式同步展开,确保参与评议工作的群众参与面更广、代表性更强、结果更加公正。

按照《工作方案》,下一步,各开发区、县(市)区的15场现场评议及互联网评议、问卷调查评议、综合评议、回访评议将全面展开。

安全生产警钟长鸣

加强执法促进安全生产 责任落实新政征求意见

本报讯(记者 黄永东 通讯员 刘百鹏)记者昨日从市安监局获悉,国家安监总局近日下发通知,就即将出台的《关于进一步加强执法促进企业安全生产责任落实的意见》征求意见。

据悉,安全生产执法是指各级安全监管监察部门依法履行安全生产、职业健康监管监察职责,对企业贯彻执行安全生产、职业健康法律法规情况进行监督检查,查处有关安全生产违法行为的活动。征求意见稿提出,到2020年,要建成一支包容性强、执法规范统一、装备保障到位、运转顺畅高效的安全监管监察执法队伍。

根据意见稿,企业要对本单位安全生产工作负全面责任,企业必须严格履行法定责任和义务,建立健

全自我约束、持续改进的内生机制。促进企业落实全员安全生产责任制度,法定代表人和实际控制人同为安全生产第一责任人。促进企业建立健全安全管理机构,按规定配备充足安全生产管理机构和注册安全工程师,切实做到安全生产责任到位、投入到位、培训到位、基础管理到位和应急救援到位。高危行业领域企业和规模以上企业要按照规定开展安全生产标准化建设。促进企业建立完善安全生产风险分级管控和事故隐患排查治理机制,重大安全风险、重大事故隐患、重大危险源及相关预警措施、安全措施、应急措施报安全监管监察部门和其他有关部门备案。

有关单位及社会各界人士可在11月20日前向国家安监总局提出意见和建议。